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PROYECTO DE TESIS PARA POSTULANTES
DOCTORADO EN CIENCIAS HUMANAS, MENCIÓN DISCURSO Y CULTURA



I. ASPECTOS GENERALES

	    TITULO PROYECTO:


	     


   ESCRIBA 3 PALABRAS CLAVES QUE IDENTIFIQUEN EL PROYECTO: 

	
	
	


NOMBRE DEL/DE LA POSTULANTE:
RUT/ PASAPORTE:

NACIONALIDAD:  
DIRECCIÓN ELECTRONICA, TELÉFONO, CELULAR, FAX :
DIRECCIÓN POSTAL:
FIRMA DEL/ DE LA POSTULANTE.
NOMBRE DE POSIBLE PROFESOR PATROCINANTE (dejar en blanco si carece de información):

INSTITUCIÓN PROFESOR PATROCINANTE:

DIRECCIÓN ELECTRÓNICA, TELÉFONO OFICINA PATROCINANTE:

II. RESUMEN: Debe ser suficientemente claro e informativo. Se debe dar cuenta de los principales puntos que se abordarán en el proyecto, incluyendo objetivos, metodología y resultados esperados. Su extensión no debe exceder el espacio disponible (1 página) y debe ser escrito con espaciamiento y tamaño de letra similar a éste. 

III.  INVESTIGACIÓN PROPUESTA.

III.1 FORMULACIÓN GENERAL DEL PROYECTO, MARCO TEÓRICO Y DISCUSIÓN BIBLIOGRÁFICA: Debe contener la exposición general del problema, señalando los enfoques y procedimientos actualmente en uso referidos a la investigación, así como los fundamentos teóricos y un breve estado del arte.  Su extensión no debe exceder de seis (6) páginas con espaciamiento y tamaño de letra similares a los aquí usados, incluyendo bibliografía citada y/o de referencia.

III.2 HIPÓTESIS DE TRABAJO: Formule la(s) hipótesis de trabajo.  Utilice sólo el espacio disponible. Eventualmente la(s) hipótesis puede ser reemplaza por pregunta(s) de investigación.

	


III.3.-.OBJETIVOS: Formule los objetivos y sepárelos en generales y específicos si corresponde. Utilice sólo el espacio disponible.
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        OBJETIVO GENERAL:

OBJETIVOS ESPECÍFICOS:


III.4 METODOLOGÍA: Describa los métodos que planea utilizar para abordar los objetivos del proyecto.  (Por ej., describa las perspectivas de análisis que Ud. asumirá; si corresponde, defina formatos de entrevistas; consigne si habrá trabajo con archivos y los criterios de selección de éstos; si trabajará con medios audiovisuales, etc.).  La extensión máxima de esta sección es de dos páginas.
III.5-  PLAN DE TRABAJO: En relación con los objetivos planteados, señale, con algún detalle, las etapas y actividades que Ud. visualiza para cada uno de los meses/años de ejecución del proyecto investigativo denominado tesis. La duración del plan completo no puede exceder de cuatro años a partir del momento de ingreso. Se entiende que en este plan se incluyen las actividades lectivas correspondientes al año 1. La extensión máxima de esta sección es de dos páginas.  De ser posible, utilice una carta Gantt.
IV. OTROS:

En esta sección consigne, describa o comente aspectos que Ud. considere relevantes para efectos del diseño final y/o ejecución de su proyecto de tesis (escritura de tesis) que no hayan sido considerados en las secciones anteriores (p. e., si su propuesta forma o formará parte de un proyecto Fondecyt o similar, si requeriría viajes, pasantías chilenas o extranjeras, etc.). Puede también consignar los aspectos de su proyecto que Ud. mismo/a considera débiles, revisables, que merecen mayor reflexión o estudio.

Extensión máxima de esta sección, tres páginas.
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